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Frau m Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
. . Zimmer-Nr.: 02-009

Manuela Giorgis Telefon: 0641 306-1001

Telefax: 0641 306-2001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

tber Biro der Stadiverordnetenversammlung Datum: 30. Mai 2018

Anfrage der FDP-Fraktion vom 28.05.2018; ANF/1166/2018

Sehr geehrte Frau Giorgis,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Ist geplant die ,Reihe” in 2019/2020 wieder aufleben zu lassen?

" Derzeit sind keine konkreten Termine geplant. Dies ist den aktuell im Botanischen Garten
laufenden BaumaBnahmen geschuldet. Nach deren Abschluss wird die Justus-Liebig-
Universitiit konkrete Uberlegungen anstellen.

2. Sind Gespriiche seitens der Stadt mit der Universitt erfolgt bzw. geplant, um die
Botanischen Konzerte” wieder aufleben zu lassen?

Nach wie vor sind wir der Meinung, dass der Botanische Garten ein toller Ort for
besondere Veranstaltungen dieser Art ist. Das Kulturamt ist weiterhin im Austausch mit den

Verantwortlichen der Universitat.

3. Wenn ja, wann?
siehe Frage 1

4. Wenn nein, warum nicht, was sind die Hinderungsgriinde?
sieche Frage 1

Mit freundlichen GriiBen
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